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１ 次の計算をしなさい。 

①   yxba                ②   36  yx  

 

 

 

③ (2𝑥 + 1)(3𝑥 − 4)            ④   baba 23   

 

 

 

 

⑤   yxyx 6532              ⑥   43  yxx  

 

 

 

 

⑦   32  baa              ⑧   3232  yxx  

 

 

 

 

⑨   yxyx  354            ⑩   142  yxyx  

 

 

 

 

⑪      123312  xxxx       ⑫      babababa 3254   

 

 

 

 

 

 

２ 下の図のような長方形を縦の長さを𝑎 𝑐𝑚長くし、横の長さを𝑏 𝑐𝑚短くした長方形の面積を𝑎, 𝑏 を 

  使った式で表しなさい。 

 

 

 

 

 

式の計算（多項式の乗法②） 
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